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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πέραν των τριακοσίων Αρχιτεκτόνων, πολιτικών Μηχανικών και Μηχανολόγων, 

καθώς και άλλων Επιστημόνων Επαγγελματιών παρακολούθησαν τις εργασίες της 

Επιστημονικής Ημερίδας  με θέμα την «ΘΕΡΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ & 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΕΛΥΦΩΝ στο Πλαίσιο της Βέλτιστης 

Ενεργειακής και Περιβαλλοντικής Συμπεριφοράς».  

Η εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, διεξήχθη το Σάββατο 7 

Δεκεμβρίου 2019, στο ξενοδοχείο THE LANDMARK στη Λευκωσία.  

Την Ημερίδα που τελούσε υπό την Υπό την Αιγίδα του Επιστημονικού Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Κύπρου, διοργάνωσε η εταιρεία Σύνοδος Λτδ με την υποστήριξη 

του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου, του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών 

Κύπρου και του Συνδέσμου Μηχανολόγων Κύπρου. Σε αυτήν, έδωσαν διαλέξεις 

η κυρία Ελένη Αλεξάνδρου, Αρχιτέκτων Μηχανικός,  Αναπληρώτρια καθηγήτρια 

στη Σχολή Αρχιτεκτόνων του Ε.Μ.Π, ο κύριος Νίκος Χατζηνικολάου, 

Μηχανολόγος Μηχανικός, Λειτουργός Βιομηχανικών Εφαρμογών Α’, Υπηρεσία 

Ενέργειας, Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας και ο κ. Ανδρέας 

Θεοδότου, Πολιτικός Μηχανικός, Πρόεδρος Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών 

Κύπρου. 

Όπως είναι γνωστό, Η θερμική θωράκιση του κελύφους των κτιρίων αποτελεί ένα 

σημαντικό κεφάλαιο στην ενεργειακή συμπεριφορά τους και παρέχει μεγάλες 

δυνατότητες για εξοικονόμηση ενέργειας. Κεντρικός στόχος της Ημερίδας ήταν, 

μεταξύ άλλων, να ενημερωθούν οι εμπλεκόμενοι επαγγελματίες για θέματα που 

αφορούν την εφαρμογή της κατάλληλης θερμομόνωσης στις κτιριακές 

κατασκευές, αλλά και στοιχείων βιοκλιματικού σχεδιασμού, παθητικών και 

ενεργειακών συστημάτων, με τα οποία επιτυγχάνεται η θερμική άνεση των 

χρηστών, ενώ παράλληλα εξασφαλίζεται η μείωση των δυσμενών επιπτώσεων 
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στο περιβάλλον. Έμφαση δόθηκε στα νέα συστήματα και υλικά θερμικής 

προστασίας των κτιριακών κελυφών και στην ενσωμάτωση αυτών στον 

αρχιτεκτονικό σχεδιασμό για την δημιουργία κατασκευών υψηλής στάθμης 

ποιότητας.   

Σε χαιρετισμό του κατά την έναρξη των εργασιών της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος 

του ΕΤΕΚ κ. Στέλιος Αχνιώτης εξήρε τη σημασία του θέματος της Επιστημονικής 

Ημερίδας και αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στην ανάγκη να τεθεί για την Κύπρο, 

ως πρώτο ζήτημα, η εστίαση στο υφιστάμενο πολυάριθμο και ενεργοβόρο 

κτηριακό απόθεμα. Όπως τόνισε, η βελτίωση στην ενεργειακή απόδοση των 

κτηρίων στη Δημοκρατία θα βελτιωθεί περισσότερο αν επιτευχθεί ετήσια 

ενεργειακή αναβάθμιση 1,5% του κτηριακού αποθέματος σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις του 2010. Για την επίτευξη του στόχου αυτού, αναφέρθηκε σε σειρά 

παρεμβάσεων που πραγματοποίησε το ΕΤΕΚ, καθώς και σε συγκεκριμένες 

εισηγήσεις που διαμόρφωσε οι οποίες αφορούν κτήρια του δημόσιου και 

ευρύτερου δημόσιου τομέα, καθώς και οικιστικές μονάδες. Τέλος, ο Πρόεδρος 

του ΕΤΕΚ, έδωσε έμφαση στο θέμα της αντισεισμικής αναβάθμισης των 

υφιστάμενων οικοδομών, παράλληλα με την ενεργειακή αναβάθμιση τους, το 

οποίο παρουσιάστηκε επίσης κατά τις εργασίες της Επιστημονικής Ημερίδας από 

τον Πρόεδρο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών. 

Οι παρουσιάσεις της Επιστημονικής Ημερίδας θα αναρτηθούν προσεχώς στην 

ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ και στην ιστοσελίδα της εκδήλωσης: www.building-

insulation-seminar.com   

Αποκλειστικός χορηγός της εκδήλωσης ήταν ο Όμιλος Εταιρειών ΠΕΛΕΤΙΚΟ, ο 

οποίος κάλυψε όλα τα έξοδα της εκδήλωσης ώστε η είσοδος και παρακολούθηση 

των εργασιών της Επιστημονικής Ημερίδας να είναι ελεύθερη για τους 

ενδιαφερόμενους επιστήμονες επαγγελματίες του τόπου μας.  
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